

第三届数字峰会 有福之州 对话未来 系列活动启幕



10月11日，在第三届数字峰会“有福之州 对话未来”系列活动中，参加“打造AI新型基础设施，助推高质量发展 百度大脑高峰论坛”的嘉宾在演讲。



10月11日，在第三届数字峰会“有福之州 对话未来”系列活动中，参加“院士峰会行”活动的嘉宾在演讲。



10月11日，在第三届数字峰会“有福之州 对话未来”系列活动中，工作人员演示城市空气监测预警平台。



10月11日，在第三届数字峰会“有福之州 对话未来”系列活动中，工作人员向参观者讲解智慧养老服务。

重庆巫溪：山村展新颜

近年来，地处秦巴山区腹地的重庆市巫溪县兰英乡全力推进乡村人居环境整治，通过因地制宜推进农村危旧房改造、人行便道整治、完善农村垃圾收运处置体系、建立村规民约引导村民共建共治共享等举措，有效改善村容村貌和人居环境，群众幸福感不断提升。

新华社记者 黄伟 摄



这是10月
11日拍摄的重
庆市巫溪县兰
英乡兰英村民
房屋。



10月11日，在重庆市巫溪县兰英乡兰英村，村民姜治莲在自家农家乐内忙碌。



10月11日，重庆市巫溪县兰英乡兰英村村民在院坝休闲。



这是10月11日拍摄的重庆市巫溪县兰英乡兰英村（无人机照片）。